


Die Nutzung der Leistungsstärke von InputAccel 
Als Teil der EMC Captiva Intelligent Capture-Lösung lässt sich Captiva Dispatcher nahtlos in InputAccel 

integrieren und bietet so eine Erfassungsplattform, die sowohl zentralisierte als auch verteilte 

Erfassungsumgebungen unterstützt. Die individuell anpassbaren Prozessabläufe von InputAccel 

bei der Erfassung managen den End-to-End-Prozess und stellen die Klassifizierung der Dokumente, 

die Extraktion und Validierung der Daten und die Weiterleitung der Informationen an alle relevanten 

Content Repositorys und Unternehmenssysteme sicher. Durch die Kombination von InputAccel und 

Dispatcher profitieren Unternehmen von einer umfassenden Lösung, die die tägliche Verarbeitung 

von einigen tausend Dokumenten bis hin zu mehreren Millionen gestattet.

EMC rationalisiert papierbasierte Prozesse von Unternehmen
In der modernen, vom Wettbewerb geprägten Geschäftswelt müssen Unternehmen jede Möglichkeit 

nutzen, um Kosten zu senken, Zykluszeiten zu reduzieren und die Produktivität zu steigern. 

Unabhängig davon, ob Ihr Unternehmen im Finanzsektor, in der Versicherungsbranche oder im 

Gesundheitswesen tätig ist, oder ob es sich bei Ihrer Organisation um eine Behörde oder andere 

Einrichtung handelt, mit Captiva Dispatcher können Sie alle Anforderungen an die Verarbeitung 

von Dokumenten erfüllen. Durch die Nutzung bewährter Technologien, die die Klassifizierung und 

Extraktion von Daten aus Dokumenten aller Art automatisieren, können Organisationen mit Captiva 

Dispatcher den manuellen Aufwand im Zusammenhang mit der Vorbereitung von Dokumenten und 

der Eingabe von Daten reduzieren.

Über EMC
EMC (NYSE: EMC) ist der weltweit führende Entwickler und Anbieter von Informationsinfrastruktur-

technologien und -Lösungen, die es Unternehmen aller Größen ermöglichen, vom maximalen Nutzen 

aus ihren Informationen zu profitieren und Wettbewerbsvorteile zu erzielen. Weitere Informationen  

zu den Produkten und Services von EMC finden Sie auf unserer Website www.emc2.de.

Captiva Dispatcher rationalisiert die 
Verarbeitung vieler Dokumenttypen:

Antragsformulare aus den Bereichen 
Medizin, Zahnmedizin und Versicherung
Versicherungsanträge
Anträge für neue Konten
Rechnungen 
Bestellungen 
Schecks
Korrespondenznotizen  
(auch handschriftlich) 
EOB-Formulare (Explanation of Benefits, 
Leistungserklärung im Gesundheitswesen)
Patientenakten
Juristische Dokumente
Hypotheken- und Darlehensunterlagen
Automatisierung der Poststelle

EMC Deutschland GmbH
Tel. 0800 1016944
www.emc2.de
german_marketing@emc.com

EMC Computer Systems Austria
Tel. 43 1 599 52-0
www.emc2.at
austria_office@emc.com

EMC Computer Systems Schweiz
Tel. 0800 004 058
www.emc2.ch
switzerland@emc.com

EMC2, EMC, Captiva, InputAccel und „where information lives“ sind eingetragene Marken der EMC Corporation. Alle weiteren hier aufgeführten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. © Copyright 2008. EMC Corporation.  
Alle Rechte vorbehalten. Herausgegeben in den USA. 9/08 Datenblatt H3543.2

Machen Sie den nächsten Schritt.
Weitere Informationen zu EMC Captiva Dispatcher finden Sie auf unserer Website www.emc2.de, 
oder Sie rufen uns an, Tel. 0800 10 16 944 (gebührenfrei in Deutschland).
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